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1. Международная междисциплинарная конференция «Инновации и тенденции развития современной науки»
 


Дедлайн: 24 октября 2022г.

Где: Москва, Россия
Описание:
Приглашаем докторантов, научных сотрудников, аспирантов, соискателей, студентов к участию в международной конференции. По результатам конференции будет издан сборник трудов конференции с присвоением кодов УДК и ББК и последующим размещением на платформе eLIBRARY.ru.

Издателем выступает испанское издательство Bubok Publishing S.L., сборнику присваивается ISBN (Spain).

Языки конференции: рус, eng, қаз, україн, бел, aze, о'zbek, kyrgyz, հայերեն.
2. Оплачиваемые стажировки в English First

Дедлайн: 1 мая 2022 / 15 августа 2022
Место прохождения стажировки: Нью-Йорк, США
Описание: 
Стажировка для студентов за границей в иностранной компании — не просто очередная строчка в резюме, а драгоценный опыт, полученный стажером, знакомство с технологиями и полезными методиками работы в зарубежной фирме. После окончания программы стажировки с EF молодые люди часто открывают свой бизнес или даже меняют профессию. Если удалось впечатлить руководство иностранной компании, в некоторых случаях вполне реально подписать рабочий контракт в месте прохождения практики.

Неотъемлемая часть программы стажировки за границей — ежедневное общение на иностранном языке, пополнение запаса специализированной лексики и совершенствование разговорных навыков в языковой среде — с сотрудниками компании и местным населением. Языковые стажировки за рубежом завершаются выдачей специального сертификата EF. Документ об успешном окончании языковых курсов и работе в заграничной фирме дает обоснованное право претендовать на вакантные должности и более высокий уровень зарплаты на родине.

Стажировка английского языка за границей включает в себя выполнение обычных рабочих обязанностей с поправкой на статус стажера, который предполагает терпеливое обучение и лояльность со стороны коллег и руководства.
Цели:
Профессиональная стажировка за границей нацелена на повышение уровня квалификации. Основное условие такой программы — профильное образование. Cамые востребованные сферы профессиональных стажировок, которые предлагет EF:

Бухгалтерский учет и финансы
Маркетинг и продажи
Образование.
Туризм и гостиничный бизнес
Искусство и мода
Здоровье и спорт
Охрана окружающей среды и социальные службы
СМИ, PR и журналистика
Розничная торговля
Юриспруденция
Уход за животными и ветеринарная медицина
Если вы студент с выдающимися способностями, EF предлагает уникальную возможность пройти трехмесячную стажировку за границей EF Global Intern в трех городах на ваш выбор. От Нью-Йорка и Сан-Франциско до Кейптауна, Токио или Сиднея, вы можете выбрать из более чем 100 стран, чтобы пройти стажировку за границей с EF. Заинтересовались? Подавайте заявку до конца апреля, теперь уже в 2022 году! 

Для заявки: https://www.ef.ru/pg/internship-abroad/


3. 1. Стипендия в Германии

Страна: Германия
Описание:
Германская служба академических обменов DAAD – это крупнейшая организация, предлагающая стипендии и гранты для иностранцев, которых хотят получить образование или повысить квалификацию в учебных заведениях Германии.
Стипендии DAAD пользуются большой популярностью среди россиян и студентов из стран СНГ. Ежегодно на каждую стипендию поступает порядка 500 заявок.
Система DAAD включает в себя ряд различных стипендий для соискателей с разными квалификациями и интересами. В частности, есть специальные программы для тех, кто только изучает немецкий язык, а также программы для магистров, аспирантов и преподавателей.
Стоит отметить, что DAAD не предлагает стипендий и грантов для студентов, поступающих в немецкие колледжи и университеты на программы бакалавриата.
Стипендии DAAD для учебы в магистратуре:
Стипендия для последипломного обучения (Masterstudium für alle wissenschaftlichen Fächer Study Scholarship) – это самая популярная и всеобъемлющая стипендия DAAD, которая нацелена на иностранцев, собирающихся получить степень магистра по любой специальности в одном из вузов Германии.
Кто может получить стипендию?
Стипендию может получить иностранный студент любой национальности, который:
получил диплом о высшем образовании (бакалавр, специалитет или магистратура) в своей или любой другой стране не ранее чем в 2013 году;
поступает на программу магистратуры (Aufbau- oder Masterstudium) в любом государственном вузе Германии или вузе, имеющем государственную аккредитацию;
проживает в любой стране мира или в Германии, но не более 15 месяцев;
Подавать заявку на стипендию также имеют право иностранные студенты, которые уже учатся на 1-ом курсе магистратуры в одном из вузов Германии. В таком случае стипендия будет покрывать не весь период обучения в Германии, а только 2-ой курс магистратуры.
Что покрывает стипендия?
Стипендия выдается на срок от 10 до 24 месяцев и покрывает весь период обучения в магистратуре в вузе Германии. Как мы уже отметили, для студентов, которые уже учатся в немецком вузе, стипендия покрывает период обучения только на 2-ом курсе.
Магистерская стипендия DAAD включает в себя:
ежемесячную стипендию в размере €850;
медицинскую страховку, страхование от несчастного случая и страхование индивидуальной гражданской ответственности;
частичное покрытие расходов на поездку в Германию и обратно;
единовременную студенческую выплату;
В случае со студентами, которые нуждаются в дополнительной финансовой помощи, и семейными студентами стипендия также может включать в себя:

частичное покрытие расходов на аренду жилья в Германии;
ежемесячную доплату к стипендии на содержание членов семьи (супругов и детей);
Стоит отметить, что вне зависимости от того, поступил ли студент на бесплатную или платную программу магистратуры в Германии, стипендия DAAD напрямую не покрывает стоимости образования. Однако, ежемесячной фиксированной выплатой студент может распоряжаться по своему усмотрению.
Как подать заявку на стипендию?
Для подачи заявки на магистерскую стипендию DAAD студент должен:
1) Выбрать 3 аналогичных программы магистратуры в университетах Германии. Сделать это можно на официальном сайте образовательной программы Daad.
2) Зайти на официальный сайт DAAD и в специальном разделе загрузить следующие документы:
онлайн-заявку;
студенческое резюме;
мотивационное письмо (не более 3 страниц) с рассказом о том, почему вы хотите учиться в Германии и выбрали именно эти три учебные программы;
заполненную форму Informationen über Ihre gewünschten Masterstudiengänge;
рекомендательное письмо от преподавателя университета;
заверенную и переведенную копию школьного аттестата и транскрипта оценок;
заверенную и переведенную копию диплома о высшем образовании с приложением;
копию международного языкового сертификата (немецкого или английского языка, в зависимости от вступительных требований принимающего немецкого вуза);
свидетельство о зачислении в немецкий вуз (для студентов, которые уже учатся на 1-ом курсе магистратуры в Германии);
Отметим, что все документы должны быть представлены строго на немецком или английском языке.
3) После загрузки документов на сайте распечатать полученный PDF-файл «Bewerbungszusammenfassung» в одном экземпляре, расположить страницы в хронологическом порядке, скрепить их и приклеить в правый верхний угол 1-ой страницы анкеты цветную фотографию любого размера.


4. Премия EEUA


Дедлайн: 20 октября 2022.
Описание: 
Премия EEUA - это ежегодный конкурс университетских проектов в сфере интернационализации высшего образования в России и СНГ, благодаря которому лучшие международные проекты вузов получат признание и известность, а профессионалы – возможность обменяться опытом и познакомиться с лучшими практиками.

Премия EEUA вручается университетам за достижения в области интернационализации высшего образования и активное продвижение России и СНГ в мировом пространстве.

Премия EEUA учреждена Ассоциацией восточно-европейских университетов в 2017 г. Это некоммерческая инициатива, вузы участвуют в ней бесплатно.
Условия участия в конкурсе: БЕСПЛАТНО

Срок приема заявок: до 20 октября 2022 г

Подробная информация  ► www.premia.eeua.ru

Консультации по телефону: +7 903-85-16-387 (с 8.00 до 16.00 по Московскому времени)

5. Стажировка в Университете Стоуни-Брук

Дедлайн: до 1 марта 2023.

Место обучения: Стоуни-Брук, США.

Описание:
· Основан: 1957 год
· Местоположение: г. Стоуни-Брук, США
· Возраст студентов: от 17 лет
· Количество студентов: 29576 человек
· Тип обучения: совместное, смешанное
· Тип размещения: резиденция
· Язык: английский.
История государственного исследовательского вуза начинается в 1957 году. Изначально это был колледж, созданный для подготовки учителей, а статус университета он получил в 1962 году после переезда в город Стоуни-Брук недалеко от Нью-Йорка – отсюда и название высшей школы.
За годы работы Stony Brook University рос и развивался, поэтому сегодня он носит статус элитного учебного заведения и имеет ряд достижений. Вот некоторые из них:
· Обладатель грантов от NOAA и NASA
· Водит в образовательную систему университета SUNY (State University of New York)
· Является членом международной ассоциации исследовательских университетов University Research Association
· По версии рейтинга QS World University Rankings входит в 1% мировых университетов
· По данным US News&World Report входит в список топ-50 лучших государственных вузов страны
· По версии Times Higher Education World University Ranking вуз входит в топ-100 мировых школ высшего образования
· По версии Шанхайского университета Джао Тонг университет входит в перечень 200 топовых учреждений.
Ежегодно сюда приезжают получать высшее образование (бакалавриат, магистратура и докторантура) почти 30 тысяч иностранных и русских студентов. Структура SBU включает 10 высших школ и 3 колледжа, где учащиеся могут получить степень по востребованным специальностям: всего более 300 академических программ разных уровней.
Для обучения молодым людям предлагаются следующие факультеты:
· Биологических и биомедицинских наук
· Бизнеса и менеджмента
· Инженерии
· Математических и естественных наук
· Социальных наук
· Профессионального развития (заочно)
· Медицинский.
Проживание, питание, цены (accommodation and food) в Stony Brook University
На всей территории SBU находится около 30 студенческих резиденций, а для питания предусмотрены 8 кафе и столовых, где предлагается разнообразное меню – интернациональная кухня, вегетарианская и даже гипоаллергенная.
При распределении студентов по общежитиям администраторы обычно селят учащихся как можно ближе к выбранному колледжу или высшей школе. На кампусе университета доступно несколько форматов проживания:
· Corridor style housing: резиденция на 30 студентов. Номера на 1-2 человека, души и туалет на этаже.
· Suite style housing: резиденция вместительностью до 6 человек. В номере живут от 1-3 человека. Кухня и санузел есть в комнате.
В обоих видах общежитий есть общие комнаты отдыха: в доступе настольные игры, бильярд, настольный теннис, телевизор. Жилые комнаты всех резиденций прекрасно обустроены.
Администрация Стоуни-Брук думает о безопасности своих учеников, поэтому на всей территории кампуса действует система безопасности. За решение всех вопросов из этой сферы отвечает специальная компания Emergency Management Office. Также у молодых людей есть приложение, чтобы при необходимости самостоятельно вызвать полицию. В течение 24 часов кампус находится под видеонаблюдением.
Мероприятия Stony Brook University (events)
Внутренняя политика университета SBU подразумевает, что социальные мероприятия школы так же важны, как и академический процесс, поэтому на базе университета Стоуни-Брук действует более 400 студенческих сообществ, клубов и организаций, предлагающих виды деятельности на любой вкус. Ежегодно здесь проходят различные фестивали, состязания и другие мероприятия, в которых задействованы не только студенты, но и преподаватели, приглашенные гости. Все эти активности отражаются в местных газетах: это печатные или электронные издания с разной целевой аудиторией, есть радио и свое телевидение.
В SBU для студентов действует служба поддержки иностранных учащихся, которая помогает молодым людям быстрее адаптироваться в новом учебном заведении за рубежом.
Оснащение и оборудование Stony Brook University (equipment)
Университет Стоуни-Брук расположен в северо-восточной части США на острове Лонг-Айленд. Здесь находится много исторических музеев и природных заповедников, которые можно посетить в свободное от занятий время. В летние месяцы студенты проводят время на местных пляжах на берегу Атлантического океана и находят множество мест для веселого отдыха: рестораны, кафе, клубы.
Территория университета SBU представляет собой огромный кампус, включающий около 200 зданий различного функционала: учебные корпуса, 20 студенческих резиденций, спортивный стадион на 8 тысяч мест, исследовательский центр в Нью-Йорке, Брукхейвенская национальная лаборатория, библиотека, современный фитнес-центр, студии, центр искусства, административный корпус и не только.
Дополнительные расходы:
· Регистрационный взнос – 50$
· Проживание – от 13390$/год
· Транспортные расходы – от 170$
· Медицинская страховка
· Виза и консульский сбор
· Авиабилеты в обе стороны.
Требования для зачисления к поступающим студентам (entry requirements and extra fees) как поступить, что нужно для поступления:
Для поступления в университет Стоуни-Брук абитуриентам необходимо подготовить минимальный пакет документов:
· Заполненная форма заявки
· Заверенная копия аттестата о среднем образовании
· Мотивационное письмо (не менее 250 слов)
· Прохождение онлайн-оценки
· Тестирование по английскому языку (TOEFL – 80, SAT – 430; IELTS – 6,5)
· Справка о доходах, подтверждающая возможность иностранного или русского кандидата оплатить обучение.
В сопроводительном письме также необходимо указать ФИО, дату рождения, страну и город.



· 6. ЛЕТНЯЯ ПРОГРАММА СТАЖИРОВКИ ВСЕМИРНОГО БАНКА 2022 США


Дедлайн: 31 марта 2022г.
Место обучения: University College Dublin- Дублин, Ирландия

Описание: 
Программа стажировок Всемирного банка 2022 - это программа Всемирного банка, цель которой - дать молодым выпускникам достаточный опыт работы. Как мы все знаем, стажировка - это процесс приобретения опыта работы. В учебных заведениях по всему миру студенты проходят стажировку либо во время программы, либо после нее. Продолжительность стажировки может варьироваться в зависимости от типа программы и курса обучения, а также от институциональных различий.
Программы стажировки могут проводиться либо в определенное время во время программы, либо после нее. Некоторые курсы, такие как инженерное дело, могут потребовать стажировки во время программы. В то время как другие, такие как медицина и право, могут потребовать после окончания университета

Программа стажировок Всемирного банка до 2022 года.
Группа Всемирного банка предоставляет аспирантам и студентам бакалавриата практический опыт для глобального развития. Эти стажировки от Всемирного банка являются оплачиваемыми и предназначены для тех, кто продолжит академическое обучение.

Есть несколько критериев для прохождения стажировки. 
1. Программа стажировки Всемирного банка предназначена для аспирантов, желающих работать во Всемирном банке в качестве стажеров. Также доступны места для стажировки в бакалавриате.

2. Студенты факультетов экономики, финансов, человеческого развития (общественное здравоохранение, образование, питание и народонаселение), а также социальных наук; Часто отдается предпочтение антропологии, социологии, сельскому хозяйству, а также окружающей среде.

3. Стажировка доступна только для студентов из США. Иностранные студенты должны получить визу G4, а также разрешение на учебу.

Процесс подачи заявки в Программу стажировки Всемирного банка на 2022 год.
Как и в случае с любой другой программой стажировки, программа стажировки Всемирного банка имеет собственный процесс подачи заявок.
Во-первых, вы создадите учетную запись и предоставите для этого адрес электронной почты. Эта учетная запись - ваш профиль. Убедитесь, что вы правильно ввели свой адрес электронной почты.

Во-вторых, вы должны заполнить заявку, которая должна быть за один сеанс. Вы сможете подать заявку только в том случае, если вы загрузили необходимые документы и ответили на все вопросы.

В-третьих, укажите свою текущую контактную информацию. Введите свой номер телефона, указав код страны / города и номер мобильного телефона.
В-четвертых, перед подачей необходимо приложить следующие документы: 
Подтверждение зачисления в аспирантуру

Каждый загружаемый файл должен быть меньше 5 МБ и иметь формат .doc, .docx или .pdf.

Наконец, после отправки изменения не могут быть внесены. Вы должны быть уверены, что ваши данные не содержат ошибок и являются точными. Все заявки должны быть поданы онлайн, так как заявки, поданные после указанного срока, не рассматриваются.
Эта информация может отличаться в зависимости от конкретной программы стажировки. 
Программа летних стажировок Всемирного банка предлагает возможности для новаторских умов во всем мире. Программа направлена ​​на ознакомление их с основными ценностями и повесткой дня Всемирного банка.

Программа фокусируется на новых взглядах, инновационных идеях и недавнем опыте исследования методов банка. Это также улучшает их навыки в разнообразной среде. Кроме того, стажировка во Всемирном банке дает мне возможность учиться и получать практический опыт.
Ученики обычно находят этот опыт полезным и интересным. Кроме того, это может улучшить ваше резюме благодаря практическому опыту работы.
Период зачисления длится с 1 декабря по 31 января 2023 – 2024гг.


     
Уважаемые студенты и коллеги!
По всем возникающим вопросам и имеющимся предложениям,
просим Вас обращаться по нижеуказанному адресу:
Управление  международных связей КРСУ
Главный корпус, восточное крыло, кабинет №206,
Отдел по работе с иностранными студентами
Тел./факс: +996 (312) 66-29-60,
E-mail: ird@krsu.edu.kg, infocenter.krsu@gmail.com
Мы будем также благодарны Вам за Ваши замечания и предложения по улучшению и совершенствованию бюллетеня.




