Задачи:

· Развитие межгосударственной кооперации в инновационной сфере, в частности, развитие институтов сотрудничества для получения наибольшего эффекта от совпадения национальных экономических интересов.
· Создание межгосударственного пространства, объединяющего возможности национальных инновационных систем.
· Мобилизация и развития научно-технического потенциала, определение зон взаимных интересов.
· Развитие системы кадрового обеспечения межгосударственного инновационного сотрудничества, развитие человеческого капитала и подготовка кадров современных руководителей и активных участников инновационных программ и проектов.
· Совместное эффективное использование и развитие инновационной инфраструктуры, внедрение новых форм взаимодействия государств.
· [bookmark: _GoBack]Развитие системы межгосударственного регулирования инновационной деятельности, устранение возможных правовых и административных барьеров.

Ожидаемые результаты:

· Обеспечение экономической, продовольственной, энергетической и экологической  безопасности, стабильное сбалансированное экономическое развитие.
· Производство наукоемких, конкурентоспособных товаров и услуг за счет повышения качественного уровня инновационности и экологичности, уменьшения энерго-, материало- и фондоемкости производства.
· Рациональное и эффективное использование природных, сырьевых и инвестиционных ресурсов за счет применения инновационных технологий.
· Решение национальных задач государств-участников СНГ по обеспечению благосостояния населения  и повышению качества жизни, приблизив их к социальным стандартам развитых стран.

